

倪岳峰在省宣传文化系统调研时强调 紧紧围绕迎接宣传贯彻党的二十大工作主线 全面提升我省宣传思想文化工作整体水平

廉毅敏参加调研

本报讯(河北日报记者 四建磊)9月27日,省委书记倪岳峰在省宣传文化系统调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示,紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大工作主线,全面提升我省宣传思想文化工作整体水平,为党的二十大胜利召开营造良好氛围。省委副书记、秘书长廉毅敏参加调研。

倪岳峰首先来到省委宣传部,看望机关干部,听取工作汇报。倪岳峰指出,省委宣传部要牢记职责使命,扛起政治责任,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上主动担当作为。要坚持守正创新,深入抓好新闻宣传、舆论引导等工作,强化宣传思想队伍建设,进一步提振精气神、凝聚正能量。

在省委网信办,倪岳峰察看信息化平台运行情况,强调要坚持党管互联网不动摇,严格落实网络意识形态责任制,牢记正能量是总要求、管得住是硬道理、用得好是真本事,完善工作机制,创新方式方法,营造清朗网络空间。在省社会科学院,倪岳峰观看科研成就展和典藏书籍,强调要围绕中心、服务大局,在研究宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想上有新作为,在加强全局性战略性前瞻性问题研究上有新突破,当好省委、省政府的思想库、智囊团。

党的二十大召开在即,省直主要新闻单位组织精干力量,精心策划安排,全力做好报道工作。倪岳峰来到河北日报报业集团、河北广播电视台、长城新媒体集团,听取党的二十大宣传工作汇报,了解新闻宣传工作。倪岳峰指出,要紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大工作主线,认真筹备宣传报道,营造良好舆论氛围。要坚持正确政治方向和舆论导向,聚焦贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,聚焦加快建设经济强省、美丽河北,谋划推出一批有思想、有温度、有品质的新闻报道。要深化体制机制改革,推进媒体深度融合,大力培养、引进、用好人才,增强主流媒体的传播力、引导力、影响力、公信力。

河北是文化大省,蕴藏着巨大潜力。倪岳峰先后到河北出版传媒集团、河北影视集团、省话剧院、河北交响乐团,实地调研文化事业和文化产业发展工作。倪岳峰强调,河北历史悠久,文化灿烂,为我省文化事业和文化产业发展提供了宝贵资源。要从中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化中寻找灵感,深入挖掘、反复锤炼,推出人民群众喜闻乐见的精品力作,满足人民群众日益增长的精神文化需求。要深化改革创新,转变经营思路,灵活运用市场机制,努力实现社会效益与经济效益双丰收。

调研结束后,倪岳峰与省宣传文化系统有关负责同志座谈交流。

他指出,省委十届二次全会以来,全省宣传文化系统自觉围绕中心,主动服务大局,认真履职尽责,各项工作取得扎实成效。党的二十大即将召开,希望全省宣传文化系统深入贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体不动摇,巩固壮大主流思想舆论,繁荣发展文化事业和文化产业。一要大力宣传“两个确立”的决定性意义,教育引导广大党员干部群众,深刻认识新时代10年的伟大变革,深刻领悟党的创新理论的真理力量和实践力量,系统宣传习近平总书记对河北工作的重要指示精神,坚定不移忠诚核心、维护核心、跟随核心、捍卫核心。二要严格落实意识形态工作责任制,坚持底线思维,发扬斗争精神,弘扬主旋律,凝聚正能量。三要深化文化体制改革,繁荣发展河北文艺,完善公共文化服务体系,推动文化事业和文化产业高质量发展。四要大力弘扬社会主义核心价值观,深入实施公民道德建设工程,广泛开展精神文明创建活动,提升全社会文明程度。五要全面加强党的领导,强化领导班子和人才队伍建设,增强编辑记者的脚力、眼力、脑力、笔力,撸起袖子加油干,自己填写成绩单,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

省委常委、宣传部部长张政,副省长高云霄参加调研。

张超超在调研检查正太饭店保护性修缮、和平东路与体育北大街区域拆围建设工作时强调

精心打造城市“原点” 完善弥补城市功能 努力建设宜居宜业家园 让群众生活更加美好

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)9月27日,市委书记张超超在调研检查正太饭店保护性修缮、和平东路与体育北大街区域拆围建设工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记对河北工作的重要指示批示精神,认真落实省委十届二次全会部署,坚持“人民城市人民建、人民城市为人民”的重要理念,精心打造城市“原点”,抓好城市围挡综合整治,完善弥补城市功能,着力建设宜居、宜业、宜游的美好家园,让改革发展成果更多惠及广大人民群众。

张超超一行实地检查了正太饭店保护性修缮工程、和平东路与体育北大街拆围建设等,就一些重点问题进行现场调度,提出指导意见。

张超超指出,省会美丽,群众生活才会美好。正太饭店区域是石家庄城市建设发展的“原点”,是“连接历史、展现当下、着眼未来”的重要窗口,抓好正太饭店保护性修缮,对于提升石家庄形象品位、完善城市载体功能,加快建设现代化、国际化美丽省会城市具有重要意义;“超期围挡”“围而不建”以及围挡破损等现象,严重影响了美

丽省会城市的品质,抓好城市围挡综合整治迫在眉睫。各级各有关部门一定要提高政治站位,统一思想、凝聚共识,以对历史、对城市、对人民负责的态度,抓好正太饭店保护性修缮、城市围挡综合整治工作,进一步提升省会城市的“颜值”和“内涵”,让人民群众更加安居宜居美居乐居、共享发展红利。

张超超提出五点要求。一要坚持共抓大保护、不搞大开发,精心抓好正太饭店保护性修缮工程,坚持敬畏历史、敬畏文化、敬畏生态,在不改变建筑风貌的前提下,进行必要的修缮,增加面向公众开放的文化展示空间,传承历史记忆,进一步增强市民对城市的认同感、荣誉感和归属感。二要立足现代化、国际化美丽省会城市发展定位,把城市作为一个整体的艺术品,对正太饭店及广场周边区域进行系统性考量,按照“缺什么、补什么”的原则,对整体风貌、单体形态、色调格调等都要逐项把关,切实把城市的功能补强,推动城市可持续发展,不断提高群众居住的舒适度、便利度和安全性。三要抓好城市围挡综合整治,

对围挡设置标准、高度、材质外观、立面整洁度、警示标志等进行全面排查,杜绝“一围了之”“围而不建”,坚决拆除不规范、不合格、“超期服役”或存在安全隐患有损市容观瞻的围挡,彻底消除安全隐患。要着力抓好和平东路和体育北大街等区域的拆围建设,因地制宜做好绿化美化,大力提升城市的通透性和协调性。四要强化时间观念,优化施工方案,配强施工力量,把工作尽量往前赶,正太饭店10月底前要向市民开放。要统筹好常态化疫情防控与工程建设的关系,严格落实戴口罩、测温、验码等措施,强化工地闭环管理,防止疫情反弹。要牢固树立质量为本的理念,落实好安全生产责任制,加强施工管理和质量把关,努力建设精品工程、放心工程。五要凝聚工作合力,主管市领导要深入一线、加强调度,协调解决瓶颈难题;涉及区要落实属地责任,发挥主观能动性;市直有关部门要履职尽责、协调配合,为建设现代化、国际化美丽省会城市提供坚强保证。

市领导詹鹏、郑巍,市直有关部门负责同志参加调研。

马宇骏暗访检查疫情防控工作时强调 严格落实落细各项防控措施 坚决织牢织密疫情防控安全网

本报讯(石家庄日报首席记者 刘娴 记者 刘佳鑫)9月27日,市委副书记、市长、市疫情防控总指挥部常务副总指挥马宇骏暗访检查疫情防控工作时强调,坚持疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,压紧压实责任,紧盯重点部位,抓住关键环节,切实把各项防控措施落实落

细,织牢织密疫情防控安全网,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

在中山东路街道办事处,马宇骏现场检查来石返石人员报备管理、常态化疫情防控措施落实、门磁报警器监测等情况。随后,马宇骏先后来到九色虹网咖、金圆大厦、

海悦天地商场、西贝海鲜汇、雀家棋牌等公共场所,现场检查防疫经理责任制、信息登记、扫验场所码、限流、暂缓营业等措施落实情况。在乐仁堂药房、维明街道社区卫生服务中心,马宇骏仔细查看四类药品实名登记、配发抗原及核酸检测结果追踪、药店管理“五必须”、基层医疗机构“九步走”等落实情况,并到铁路三十四宿舍实地检查小区进出管理情况。在中国移动通信集团河北有限公司石家庄分公司,马宇骏认真查看智慧社区管理平台运行情况,了解门磁报警器报警处理流程,提出要不断完善平台功能,利用技防手段落实居家隔离措施,切实守住疫情“家门防线”。每到一地,马宇骏都反复叮嘱大家,坚持就是胜利,要树牢必胜信心,认真履行好疫情防控责任。

(下转 05 版)